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Nova Nazaré a Cocalinho, Para que os ribeirinhos e população possam ter

acesso, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Rosana, Patrícia e Jovane, e foi colocado em votação e aprovado

por unanimidade. Ato continuo a vereadora Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel pediu questão de ordem e apresentou Requerimento verbal de sua

autona, reque rendo ao Prefeito Municipal através do setor responsável, que

faça um estudo de viabilidade Para desafetaçã o da âtea onde será construido

a rodoviária municipal, e foi colocado em discussão fazendo o uso da Palavra

a vereadora Patrícia, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Ato contínuo Passou - se a ORDEM DO DIA e não havendo ProPosições a

serem apreciadas Passou

seguintes vereadores; Elson, Jovane, Rosana, Geslaine, Patrícia e Luís Felipe

e os vereadores GenecY, Marcos Vin icius e Ademar se absteve. Em seguida

o senhor presidente agradeceu a presença de todos e informou que a Próxima

sessão ordinária será realizada no dia 18 de dezembro de 2023 com 1nlc10 as

19 00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal ao

que eu Elson HideYoshi amiguchi - lo Secretário, superintendi a redação
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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Nova NazarelMT, da sexta

Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 04 dezembro de 2023, às

tqÉOOmin, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Luís Felipe Alves De Carvalho

- Presidente, Genecy Celestino De Souza - Vice Presidente, Elson

Hideyoshi Kamiguchi - 1o secretário, Jovane Barbosa Alves - 2o secretário

e os demais vereadores: Ademar Matias Dos Reis, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Marcos vinicius Xavier De carvalho, Patrícia costa Gonçalves

Reckziegel e Rosana Aires De souza Silva. Havendo número legal de

Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e passou - se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor presidente solicitou a leitura da

Ata N" 2412023 da sessão ordinária realizada no dia 2711112023 que foi

colocada em votação e aprovada por unanimidade. Ato continuo passou-se

aoGRANDEEXPEDIENTEondeavereadoraRosanapediuquestãode
ordem para apresentar Requerimento Verbal, requerendo ao prefeito

municipal e ao secretário de Viação e Transportes para que faça um acesso

da MT 326 ao Rio das mortes, do lado esquerdo próximo da ponte' sentido
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se a PALÀVRA LIVRE estando inscritos os
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da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada

e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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